



Nr.6177/15.10.2021/2021

P R O C E S - V E R B A L

încheiat astăzi 15 octombrie 2021 în cadrul sesiunii publice extraordinare a
Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art. 134 alin.(1), lit. a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru sesiunea **extraordinară** din data de 15.10.2021 prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.196/11.10.2021 .

Invitația consilierilor s-a făcut prin Convocarea nr.6098/12.10.2021, comunicată telefonic.

Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin Publicația nr. 17 din data de 12.10.2021 prin afișare la avizierul primăriei locale și pagina de internet a primăriei locale.

Lucrările sesiunii au început la ora 08.00, la sesiune participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, 10 consilieri din totalul celor 13 convocați.

La lucrările sesiunii mai participă d-nul Petru Holicov, primarul comunei Sinești, d-nul Nancy Loghin secretarul general al U.A.T și d-nul O. Tomușescu, contabil în aparatul de specialitate al primarului comunei Sinești.

Se constată prezența consilierilor, sesiunea îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la cvorum.

Președintele de sesiune declară deschise lucrările sesiunii și da citire ordinii de zi propuse de primar.

Astfel:

Proiecte de hotărâri privind:

1. aprobarea procesului verbal al sesiunii de consiliu local din data de 01.10.2021,
2. rectificarea bugetului local al comunei Sinești, județul Iași pentru trim. IV 2021,

D-nul Primar prezintă și spune consilierilor ca ulterior redactării dispoziției de convocare prin care s-a stabilit și comunicată ordinea de zi pentru această sesiune, s-au mai adăugat încă două proiecte de hotărâre ce conțin toată documentația suport prevăzută de lege pentru a putea fi pus pe ordinea de zi. Consilierii sunt de acord în unanimitate cu această completare a ordinii de zi astfel ca președintele să citească noii ordine de zi aprobate, astfel:

Proiecte de hotărâri privind:

1. aprobarea procesului verbal al sesiunii de consiliu local din data de 01.10.2021,
2. rectificarea bugetului local al comunei Sinești, județul Iași pentru trim. IV 2021,
3. atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Sinești, județul Iași, a unor imobile având destinația de drumuri de exploatare situate în extratravilanul localității Sinești, județul Iași,
4. ratificarea Dispoziției Primarului nr.187/2021 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sinești județul Iași pentru trimestrul IV al anului 2021.

D-nul secretar general reamintește obligația generală a consilierilor de a face înainte cunoscute, eventualele situații de incompatibilitate pentru conflict de interese față de proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobate. Astfel:

➤ **pentru punctul nr.1 al ordinii de zi** : - *proiect de hotărâre privind:*

- *aprobarea Procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, din data de 01 octombrie 2021.*

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre și procesul verbal al sesiunii din data de 01.10.2021. Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 78/2021.

➤ **pentru punctul nr.2 al ordinii de zi** : - *proiect de hotărâre privind:*

- *rectificarea bugetului local al comunei Sinești, județul Iași pentru trim. IV 2021.*

Prezentare: d-nul contabil prezintă consiliului proiectul de hotărâre și sumele care au modificat capitolele de venituri și cele de cheltuieli. Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 79/2021.

➤ **pentru punctul nr.3 al ordinii de zi** : - *proiect de hotărâre privind:*

- *atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Sinești, județul Iași, a unor imobile având destinația de drumuri de exploatare situate în extratravilanul localității Sinești, județul Iași.*

Prezentare: d-nul primar prezintă consiliului proiectul de hotărâre arătând că această hotărâre este necesară pentru completarea opisului documentelor pentru dosarul aferent investiției de modernizare drumuri de interes local ce se va depune prin AFIR. Dat fiind că inventarul nu a fost încă avizat, documentația fiind trimisă la minister conform procedurii prevăzute de codul administrativ, s-a optat pentru confirmarea apartenenței la domeniul public a drumurilor de exploatare din extratravilan, ce sunt prinse în proiectul amintit.

Față de cele propuse, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt alte luări de cuvânt la acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 80/2021.

> **pentru punctul nr.4 al ordinii de zi** : - *proiect de hotărâre privind:*
- *ratificarea Dispoziției Primarului nr.187/2021 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sinești județul Iași pentru trimestrul IV al anului 2021.*

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre arătând că prin Dispoziția primarului nr.187/2021 a fost dispusă o rectificare de buget cu sumele comunicate de către direcția de finanțe Iași, iar potrivit legii este necesară ratificarea în plenumul consiliului local a respectivei dispoziții.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate **10** voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 81/2021.**

Ordinea de zi fiind epuizată, d-nul președinte de ședință întreabă consilierii dacă este altcineva care dorește să aducă la cunoștința primarului ori a consiliului vreo altă problemă.

D-na consilier Pricop M. întreabă care este stadiul actual privind achiziția de tablete pentru școli.

D-nul Primar răspunde că *suntem în procedură, tot se solicită clarificări, depinde de faptul dacă se mai contestă între ei ofertanții pentru că sunt multe firme care au depus o ofertă...avem consultantul care se ocupă de procedură și așteptăm de la el verdictul ca s-a finalizat și s-a stabilit și un câștigător și o să vă anunț când o să le putem avea, important e că am primit finanțarea*.

Nefiind alte luări de cuvânt în cadrul ședinței, președintele mulțumeste de participare tuturor și declară închise lucrările ședinței. Ședința ordinară s-a încheiat la ora 09.15.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinești și se va publica pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,

Consilier – Adrian Paftală



SECRETAR GENERAL,

Nancy Loghin

